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 Veřejné zasedání ZO 
Rádi bychom Vás pozvali na 121. veřejné zasedání ZO, které se bude konat 

21.9.2017 od  19. hodin v KZ s tímto programem: 

1)      Zahájení 

2)      Kontrola plnění usnesení z 120. zasedání ZO 

3)      Rozpočtové opatření č. 6,7,8 na rok 2017 

4)      Záměr na prodej obecního pozemku p.č.39/8 

5)      Záměr na prodej obecního pozemku p.č.1409 

6)      Záměr na prodej obecního pozemku p.č.561/20 

7)      Projednání studie ozelenění návsi 

8)      Diskuse 

9)      Projednání usnesení z 121. zasedání ZO 

10)      Závěr 

  

Naši oslavenci ve druhém pololetí 2017 
Našim spoluobčanům, kteří již oslavili nebo oslaví významné životní jubileum, 

přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a životní vitality. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Narození občánků 
14.5.2017 Eliáš Tomek 

Přejeme hodně štěstí, zdraví a radosti do života 

 

 

Postřehy z obce: 

Odpadové hospodářství 

Na obci zbývá ještě několik sad tašek na tříděný odpad, kdo si ještě nevyzvedl a má 

zájem, přijďte si. Byli  jsme upozorněni Technickými službami Volyně,  které spravují 

naši ČOV, na ničení zařízení nadměrným množstvím vlhčených ubrousků 

v kanalizaci. Nevhazujte, prosím, ubrousky do Vašich záchodů, vhoďte je do 

popelnice. Ubrousky se nerozloží a ničí na ČOV čerpadla! 

Miluše Havelková 

Josef Lukeš 

Bohumil Samec 

Ladislav Tomek 

Růžena Rončáková 

Miloslav Pacák 

Marie Samcová 

 
 

 

Marie Holínová 

Roman Kůs 

Miroslav Rezek 

Marie Kozáková 

Milan Tesař 

Dana Pajdlová 

Jan Filip 
 



Obecní výlet 

V soboru 30. září opět vyjíždíme na tradiční obecní výlet. Tentokrát navštívíme 

Terčino údolí, zámek v Třeboni a Třeboňský pivovar. Zájem o výlet je znovu velký, 

jedeme 60. místným autobusem. Odjezd pro přihlášené je v 7 hod. z návsi. Oběd je 

zamluven po 16. hod v pivovarské restauraci. Takže svačiny s sebou. Ještě 

připomínám nutnost zaplatit do odjezdu cestovné. Dospělí 250,- Kč a děti 100,- Kč. 

Volby 

Připomínám, že ve dnech 20. a 21. října proběhnou volby do Poslanecké sněmovny.  

Volební místnost bude otevřena v pátek od 14. do 22. hod. a v sobotu od 8. do 14. 

hod. na Obecním úřadě.                 Hana Váňová 

 

Rybářské závody 

V sobotu 6.5. se Nišovický potok opět stal dějištěm tradičních rybářských 

závodů, pořádaných SDH Nišovice. Již v pátek jsme do potoka vypustili duhové 

pstruhy a kapry. Následovala příprava potřebného náčiní k lovu – ručně vyráběné 

pruty z lísky. Naši členové V.Dušek a J.Myslivec se ujali role strážců a před 

případnými nenechavci hlídali potok celou noc. Letošní novinkou bylo pravidelné 

střídání stanovišť, aby se závodníci necítili poškozeni nevhodným lovným místem. 

Sobotního závodu se v kategoriích Junior a Senior celkem zúčastnilo 52 rybářských 

nadšenců, z toho 40 dětí. Bohužel ne každému se poštěstilo nějakou rybu ulovit. 

V kategorii Junior vyhrál Václav Pilný se součtem délek ulovených ryb 237 cm a 

v kategorii Senior Pavel Pour nejml. se součtem délek ulovených ryb 348 cm. 

Všichni jsme si užili krásnou atmosféru závodů, pochutnali si na rybích specialitách 

a děti na „kapřím“dortu.  

Petrův Zdar!           Tomáš Rezek 

 



Staročeské máje 

V sobotu 20.5.2017 se v naší vesničce po 35 letech obnovila tradice Staročeských 

májů. Nacvičovat Českou Besedu začala parta 34 nadšenců v únoru letošního roku. 

Měli jsme tedy celé 4 kolony a ještě dva náhradníky. Do tajů tohoto obrozeneckého 

tance nás zasvětila Irenka Hartlová z Čestic. Zpočátku se zdálo, že krokové variace 

jsou tak složité a nejspíše se je nedokážeme naučit, ale nakonec nám to šlo jako po 

másle. 

V pátek hasiči nařezali a postavili před vybranými domy ozdobené májky. V sobotu 

v poledne se začali aktéři májů scházet v místním hostinci, dopoledne ženy ještě 

stačily připravit malé občerstvení. Počasí nám sice až tak nepřálo, foukal velký vítr, 

ale nepršelo a i sluníčko chvílemi svítilo.  Ve čtvrt na dvě jsme vyrazili do akce. 

Průvod krojovaných chlapců se zpěvačkami si postupně vyzvedl u Macháčků, 

Lukešů, Váňů a Urbanů své tanečnice, a po zalití májky tanečníci nastoupili na 

značky.  Na to jak dlouho nám trvalo nacvičování Besedy, pak premiérový tanec 

utekl strašně rychle. A byl krásný! Po návratu do hostince jsme letošní máje 

zakončili výkřikem: Čí jsou máje? Naše!! Akci nám natáčela Jihočeská televize, a 

kdo to neviděl na vlastní oči, na webových stránkách je odkaz na shlédnutí.  Jako 

hudební doprovod průvodu a následně k poslechu a tanci nám krásně hráli 

Šumaváci s Jakubem Komrskou. Na návsi jsme hráli a zpívali pak i za kytarového 

doprovodu Víťi Kaliánka dlouho do noci. Všem kdo se na akci účastnili moc a moc 

děkuji, byla to jako vždy perfektní týmová práce.               Hana Váňová 

 

MDD 
     

 
 

V sobotu 3. června jsme 

uspořádali Dětský den. 

Připravili jsme pro děti různé 

hry a soutěže např. skákání 

v pytli, překážkovou dráhu, 

házení kroužků, soutěž v pití 

dlouhým brčkem a další. 

Letošního ročníku se 

zúčastnilo 27 soutěžících 

dětí. Hlavním vítězem se 

stala dětská radost a dobrá 

zábava. 

Na závěr každý obdržel malý 

balíček se sladkostmi a opekli 

jsme si buřtíky.   Hana Hodonická 
 



Šumavská hasičská liga 

V sobotu 17. 6. jsme pořádali tradiční hasičskou soutěž zařazenou do 

ŠUMAVSKÉ HASIČSKÉ LIGY – DUDÁK CUP 2017. Soutěž vyhrálo družstvo SDH 

Drachkov s časem 17,12 s. Nám domácím se jako tradičně na domácí půdě příliš 

nedařilo. S časem 18,45 s jsme obsadili 6. místo. V ženské kategorii se účastnily 4 

družstva, s výsledným časem 18,52 s (soutěží pouze na dvě B hadice) vyhrály holky 

z Nihošovic. Z důvodu předpokládaného malého počtu soutěžních družstev jsme 

vyhlásili také soutěž mužů na široké hadice. Té se účastnilo 6 družstev a vyhráli jí 

sousedé z Černětic s časem 20,93 s.  

Dokázali jsme se domluvit s SDH Černětice, který na našem hřišti pořádal 

následující den svojí soutěž a tak jsme přípravu i úklid prováděli společně. Práce tím 

pádem bylo méně, přesto děkuji všem, kteří se na hladkém průběhu soutěže 

podíleli.                     Jaroslav Hodonický 

 

Návštěva přátel z Niederriedu a Kallnachu 

Dva roky od naší návštěvy Švýcarska utekly jako voda a je tady čtvrtek odpoledne 

22.6. a čekáme na návsi na příjezd švýcarského autobusu. A jsou tady! Přivítáme se 

se všemi a ubytovaným v Dolním Bukovsku zamáváme na jejich ještě hodinovou 

cestu. Hostitelské rodiny si rozebrali své dočasné nájemníky a večer jsme se sešli 

pod pergolou. Darem jsme od návštěvy dostali krásnou dřevěnou lavičku, kterou 

jsme umístili dočasně po lípu. Všichni se u ní vyfotili a až pro ni připravíme stabilní 

místo, umístíme ji. Poseděli jsme, popovídali, Tomáš Němec nám ogriloval maso. 

V pátek byl náš den, kdy jsme připravili program pro všechny. Ráno jsme se 

vypravili švýcarským autobusem a hasičským autem na výlet na Šumavu. V Anníně 

jsme navštívili sklárnu, průvodkyně nás informovala o historii a současnosti sklárny 

a všichni si mohli vyzkoušet i broušení skla. Ve sklárně mají krásnou výstavu skla, 

historie sklárny a také firemní prodejnu. V té byl samozřejmě největší nával a téměř 

každý si odnášel nějaký krásný suvenýr. Oběd jsme měli zamluvený v sousedních 

Kašperských Horách v místním minipivovaru, byl výborný, a kdo mohl, ochutnal 

místní piva. Naším posledním cílem byla návštěva hradu Kašperk. Provedl nás tam 

velmi vtipný mladík a všichni si užili jak prohlídku, tak krásné výhledy na Šumavské 

hvozdy. Večer jsme zakončili opět posezením pod pergolou, za doprovodu 

heligonky Jakuba Komrsky. Proběhla zde krásná setkání i po desítkách let. 

V sobotu ráno jsme navštívili místní firmu Vertiv (Knürr), za doprovodu pana 

Zaumüller , který musel odpovídat na mnoho všetečných i odborných otázek. Poté 

jsme odjeli do Dolního Bukovska, kde slavili 120 výročí hasičského sboru.  Některé, 

až tak nezapálené pro hasičskou techniku, jsme vzali na výlet na nedalekou 

Hlubokou, která je úplně uchvátila. Po návratu jsme ještě poseděli se všemi 



Bukovskými pod stanem při občerstvení a ve večerních hodinách se vrátili do 

Nišovic. 

Na neděli jsme naplánovali výlet vlakem do Českých Budějovic. Prošli jsme místní 

památky, ti zdatní vystoupali na Černou věž, poobědvali jsme v Masných krámech. 

Samozřejmě nechyběly ani nákupy. Společnou návštěvu jsme zakončili večeří a 

promítáním akcí z naší obce. Loučení bylo dojemné i mě vehnalo slzy do očí. Děkuji 

všem, kteří se na úspěšné reprezentaci naší obci podíleli.   Hana Váňová 

 

Pouť svatého Cyrila a Metoděje 

5. 7. se uskutečnila tradiční pouť v naší obci. Členové SDH postavili na návsi před 

hospodou stan, střelnici a rožnili dvě selata, aby se na všechny pouťové hosty 

dostalo. V místní kapličce proběhla mše svatá. Odpoledne k dobré náladě, kterou 

nepokazila ani bouřka, zahrál na heligonku Jakub Komrska. Mnoho radosti si užily 

děti na skákacím nafukovacím hradu a ve střelnici, kde nejžádanější byly pouťové 

růže a plyšáci.            Jaroslav Hodonický 

 



Prověrka bojové připravenosti VNZ Nišovice 2017 

Letošní prověrky bojové připravenosti Vojenských neaktivních záloh Nišovice 

proběhly 29.7.2017 opět u rybníka na Mladi. Cesta na Mlaď byla kromě OT 64 

naplánována s legendární Pragou V3S, ale ta si vybrala svojí slabší chvilku a 

odmítla poslušnost. Proto musel přesun proběhnout většinou automobily. Na hrázi 

rybníka čekal velký párty stan, občerstvení a komodor VV přivedl vzácné hosty. Dle 

jeho informací to byli mistři světa v kanoistice a v raftingu - Milan Znamenáček 3x 

mistr světa v raftingu, Šárka Znamenáčková, jeho manželka, 9x mistryně světa 

v raftingu a Tomáš Křivánek mistr světa v raftech, mistr světa v dračích lodích, 

olympionik z OH Soulu 1988 a mistr světa v rychlostní kanoistice. A ti samozřejmě 

přivezli s sebou své sportovní nádobíčko. Po slavnostním nástupu a ukázce bojové 

připravenosti se mnoho účastníků akce věnovalo jízdě na kajaku, na vratké kánoi (o 

tom jak moc byla vratká, by někteří mohli barvitě vyprávět), raftu, na paddleboardu 

(loď podobná windsurfingovému prknu na kterém se stojí, pádluje a často se padá 

do vody) a nově pokřtěné zrekonstruované rybářské pramici s elektromotorem. 

Střílelo se ze vzduchovek a příslušníci VNZ povinně absolvovali střelby do terčů. 

Kdo byl nejúspěšnější? To se ještě neví, jelikož střelby budou vyhodnoceny až na 

podzimním zasedání v místní hospodě. Útok probíhal výsadkem z OT 64 a úkolem 

bylo zneškodnění příslušníků Lidových milicí. Splněním úkolu jsme odvrátili 

nebezpečí hrozící od nechvalně známé ozbrojené složky KSČ. O hudební produkci 

doprovázenou zpěvem se postaral pan Krátký se svou heligonkou. Diváků včetně 

dětí se zúčastnilo mnoho a zde přináším postřehy jednoho z nich – Martina 

Plechatého studenta gymnázia, vnuka pana Macháčka. 

 

Na šumavském výsluní 

Stalo se tam něco společensky nevídaného. Nenucená semknutost v životní 

radosti. Vše bylo lidské a veselé. Splynulo v sebe několik osobitých temperamentů, 

které vytvořily smysluplný a pohodlný rytmus děje. Konalo se vojenské cvičení 

Vojenských neaktivních záloh Nišovice. Zajímavý pluk vzniklý v hostinci s věkovým 

průměrem 60 let se mobilizoval již počtvrté. Hodinu po poledni vyrazil konvoj, v čele 

s obrněným transportérem typu OT 64, na blízké louky cíleného bojiště. Po příjezdu 

nadešla chvíle slavnostního nástupu. Do jedné linie hrdě vkročilo nadšené mužstvo 

a slova se ujal plukovník Macháček (můj děda), jenž následně pochodoval do rytmu 

Radeckého marše. Nástup zakončila originální hymna, jež byla složena 

nadporučíkem Mrázem a otextována pluk. Macháčkem. Nadešel čas očekávané 

bitvy. Po louce se rozprostřela humorná řež. Vzduchem svištěly kulky a hlasitý 

smích. Vše si však udržovalo zajímavou důstojnost. Jako rekvizity sloužily obrněný 

transportér, vojenský jeep či motorka se side károu. Mělo to kouzlo starších mužů, 

kteří se plazí, střílí a dramaticky padají po "střetu" s kulkou. Naštěstí se nikomu nic 

nestalo. Načež se většina aktérů i diváků posadila u armádního guláše a půllitru 



piva. Mezi stoly procházel muž s harmonikou a začalo se zpívat. Byly tu i možné 

alternativy cílené hlavně na děti. Střelba z luku, ze vzduchovky a nejvyužívanější ze 

všech, tamní rybník. Lodičky, kánoe a paddleboard stále brázdily stojatou vodu, pod 

dohledem mistrů světa v raftingu a kánoistice. Vskutku neobvyklá kratochvíle 

umožněná snahou a elánem znamenitých mužů.           Polní zpravodaj 

 
 

 

 

Poděkování 

Děkuji Vojenským neaktivním zálohám za květinové dary a projevenou soustrast 

při úmrtí mého manžela Františka Ťuky a také všem kamarádům a občanům obce 

Nišovice. Srdečný dík.           M.Ťuková s rodinou 

 



  

Rozloučení s prázdninami 

Ještě nikdy jsme se u nás neloučili s prázdninami, tak jsme to letos vyzkoušeli 

poprvé. Sice to bylo o něco dříve již 19.8., ale pak už nezbýval žádný volný víkend. 

Na Mladi u rybníka jsme postavili velký stan se zázemím. Vojta Váňa vypůjčil 

paintballové vybavení a v přilehlých lesích po sobě děti i dospělí celé odpoledne 

stříleli barevnými kuličkami. Maminky a tetičky jim zatím připravili občerstvení – 

palačinky, maso, buřty, byly i sladké zákusky.  Akce byla naplánovaná až do neděle 

a kdo chtěl, postavil si v kempu u Martina a Jarušky stan. Ti choulostivější si přivezli 

za traktorem i karavan. V kempu nakonec stálo 13 stanů. Posedělo se při kytaře 

dlouho do noci. Pro děti jsme připravili v tmavém lese i stezku odvahy. Ráno jsme 

ještě připravili společnou snídani, ti otužilejší se vykoupali v Mlaďském rybníce a 

dopoledne jsme odjeli domů. Na Mladi u rybníka bylo moc krásně a příští rok akci 

určitě zopakujeme.           Hana Váňová 

 

 

Vykolejení vlaku u Nišovic 

 

27.8. se prohnala Nišovicemi 

velká bouřka s průtrží mračen. 

Tento déšť v místě železničního 

přejezdu na staré cestě na Mlaď 

naplavil bláto na koleje. Při 

následném projíždění vlaku došlo 

k vykolejení soupravy. Nehoda si 

vyžádala 3 lehce zraněné cestující 

a více jak 24. hodinovou výluku na 

trati. U nehody vypomáhali také 

členové našeho SDH a poté 

vyprošťovali popadané stromy 

z řeky.               Jaroslav Hodonický 

 



 

Sbor dobrovolných hasičů Nišovice - družstvo veteránů 

Družstvo našich veteránů se zúčastnilo v letošní sezóně pěti soutěží. Nejprve 

jsme si zaběhli na domácí půdě na společné soutěži se Šumavskou hasičskou ligou 

avšak v kategorii mužů se širokými hadicemi (ne veteránů), kde jsme s časem 30,29 

s obsadili 5. místo. Druhý den taktéž na kolbišti v Nišovicích, ale tentokrát na soutěži 

pořádané SDH Černětice jsme již v kategorii veteránů s pro nás výborným časem 

27,89 s obsadili „pouze“ bramborovou tedy čtvrtou pozici. Toto byla soutěž v rámci 

Okresního sdružení hasičů okresu Strakonice. V kategorii veteránů se soutěž 

vypracovala na velmi vysokou úroveň. V letošním ročníku byly dosahovány časy 

22s. Dále se družstvo veteránů účastnilo 8.7. soutěže zvané Veteránské klání 

v Budilově. Do této specifické soutěže, kde se počítá nejenom s časem útoku, ale i 

s věkem mužstva a stříkačky, jsme nasadili dvě družstva. První družstvo složené 

z nejstarších členů sboru včetně pana Filipa obsadilo 5. místo se součtem věku 487 

let tj. průměr na člena obdivuhodných 69,6 let! Družstvo mladších veteránů obsadilo 

2. místo a mohli jsme večer slavnostně umístit pohár na poličku slávy. To se nám 

ještě podařilo po soutěži v Malenicích 5.8.,kde jsme s časem 28,15s zvítězili. 

Poslední naše letošní vystoupení se uskutečnilo 26.8. na noční soutěži ve Svaté 

Máří, kde jsme se ve společné kategorii s muži umístnili na 17. místě z 23. 

startujících.                            Jaroslav Hodonický  

 

Obě veteránská družstva na soutěži v Budilově 

 



Odpadové hospodářství 

Dle smlouvy s městem Volyní mohou občané Nišovic ukládat odpad do sběrného 

dvora a využívat kompostárnu ve Volyni.  

 

              Provozní doba sběrného dvora Volyně Slovenská ulice 762  

                 Pondělí                                 12:00 – 14:00 

                 Úterý            8:00 – 11:00     12:00 – 17:00 

                 Středa          8:00 – 12:00  

                 Čtvrtek         8:00 – 11:00    12:00 – 17:00 

                 Pátek           8:00 – 11:00    12:00 -  17:00  

                 Sobota         8:00 – 12:00     pouze sudý týden 

 
          Provozní doba kompostárny Volyně v prostoru bývalé skládky  

Otevřeno od 1. 4. do 30. 11.: 

Úterý   9:00-12:00 14:00-17:00 

Čtvrtek   9:00-12:00 14:00-17:00 

Sobota  8:00-12:00 

Pronájem a svoz kontejnerů, dovoz písků a drtí AD90; objednávky a informace: p. 
Bače 725 032 715 
Práce montážní plošinou MP13, sečení příkopovým ramenem, Multicar M25, UNC; 
objednávky a informace: p. Blahout 723 637 002 
Informace o službách pro obyvatele a případné požadavky volejte na tel:  
380 120 442 (pí. Rojíková a p. Novák) 
_________________________________________________________________ 

 

 

Obecní úřad:  tel. 383 372 751  

Starostka: Ing. Hana Váňová, telefon:602 430 530    

Úřední hodiny: pondělí 9:00-13:00, středa 13:00-17:00, pátek 17:00-19:00  

Pokladní hodiny: pátek 17:00-19:00   

e-mail: obec.nisovice@tiscali.cz 

Internetové stránky: www.nisovice.cz 

 

 

 

 

Pokud máte někdo námět na zajímavý článek, napište ho. Rádi jej zveřejníme. 
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Přehled nejbližších akcí v Nišovicích 

30.9. čtvrtý obecní výlet 

Sraz přihlášených účastníků na výlet je v 7 hodin na návsi. 

 

14.10. drakiáda 

Sraz na pouštění draků je ve 14 hodin u dětského hřiště. Účastnit se 

mohou všichni milovníci draků bez rozdílu věku. V případě nepříznivého 

počasí bude vyhlášen jiný termín. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


